Primer parcial Matematica Discreta I. Tema 2

A-A=0C
1. Demostrar las siguientes 1edades de conjuntos:
as sigu propie onj S AUB—4)= AU B

2. Calcular, aplicando el algoritmo de Euclides, el mdximo comtn divisor entre 606 y
108 y expresarlo como combinacién lineal de esos ntimeros.

3. Demostrar usando el principio de induccién completa:
> Qi+1)=(n+1)
i=0

4. Dadas R vy S relaciones binarias en A hallar: R™ ,._S‘-, R S justificando las respuestas.
Estudiar las propiedades de S justificando las respuestas S
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3. En el conjunto A= {12, 52,16,17,26,29.47,35.53} se define la relacion:
aRb « “la suma de las cifras de a es igual a 1a suma de las cifras de b”
siendo a y b elementos de A.

a) Probar que R es de equivalencia

b) Hallar las clases de equivalencia

¢) {Con qué elementos esta relacionado el 177

d) Determinar la particién de A originada por R.
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